

ERRATUM: "NUMERICAL ANALYSIS METHOD OF THE RADIATION PATTERN FROM THE APERTURE FIELD"

Keishi Sakamoto

Received May 1, 1992

In the paper¹ some errors should be corrected.
Following are "wrong expression \Rightarrow correct expression"s.

- In Fig.5(a) : Power \Rightarrow |E(x)|
- In figure caption of Fig.5(a) : Power distribution
 \Rightarrow Electric field distribution
- page , line 4:
$$P(x)=\exp\left(-\frac{kz_01}{2(z^2+z_01^2)}x^2\right) \Rightarrow E(x)=\exp\left(-\frac{kz_01}{2(z^2+z_01^2)}x^2\right)$$
- page , line 7 : $z_01=k\omega_01^2 \Rightarrow z_01=k\omega_01^2/2$

1 : Keishi Sakamoto, International J. IR and MM Waves Vol.13,
Number 9, p. , 1992.